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ДОСВІД ЗДІЙСНЕННЯ МІЖНАРОДНОЇ ЕКОНОМІКИ У ФРАНЦІЇ 

Міжнародна економіка Франції є складним і динамічним процесом, який 

включає численні аспекти, такі як торгівля, інвестиції, політичні стосунки, 

регуляторні рамки та інші фактори, що впливають на економічну активність 

країни на світовій арені. Франція - високорозвинута країна, яка має значний 

вплив і на міжнародні економічні відносини, і на світову політику. Вона є 

членом «Великої Сімки», входить у НАТО, ОЕСР, посідає за економічним 

потенціалом друге місце в Європейському Союзі. За розмірами ВВП (в 

поточних цінах) Франція має четверту в світі позицію після США, Японії й 

Німеччини. Вона є значним експортером капіталу, за обсягом банківської 

діяльності знаходиться на третьому місці в світі. В Європі Франція є третьою 

державою за площею Франція має розвинуту авіакосмічну промисловість, атомну 

енергетику, хімічну промисловість та сферу послуг. За виробництвом 

сільськогосподарської продукції Франція посідає четверте місце в світі, а за її 

експортом друге у світі. Франція є однією з розвинених європейських країн з 

одним з самих високих рівнів життя в світі.  

Франція займає серед країн ЄС друге місце в світі за рівнем 

сільськогосподарського виробництва, є лідером Західної Європи з виробництва 

молока, зерна, цукрового буряка, картоплі, м’яса, винограду. Саме вона є 

найбільшим експортером різноманітних видів сільськогосподарських продуктів. 

Враховуючи наведені вище факти, продукти тваринництва і рослинництва 

представлені приблизно в рівному процентному співвідношенні. Крім сільського 
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господарства у Франції також розвинені такі галузі як туризм, промисловість, 

транспорт, телекомунікації, енергетика. Відмінною рисою економіки Франції є 

те, що рушійною силою для її розвитку стала сфера послуг, оскільки туризм є 

однією з самих прибуткових статей бюджету країни. Крім цього, розвиток 

економіки країни забезпечується за рахунок ефективної системи зовнішньої 

торгівлі і інвестування. Частіше за все свій капітал Франція розміщує в таких 

країнах як Бельгія, Німеччина, Люксембург, Швейцарія, США, країни Африки і 

Латинської Америки. Операції з нерухомістю, торгівля, освіта та охорона 

здоров’я займають провідні місця у сфері послуг. Особливу роль в структурі 

економіки Франції відіграє туризм. Францію щорічно відвідує біля 85 млн 

іноземних туристів, що робить її найпопулярнішим туристичним напрямом у 

світі. Прямий внесок туризму у ВВП оцінювався у 80,4 млрд євро або 3,7 % 

ВВП і 4,2 % зайнятих. Загальний же внесок (враховуючи придбання нових 

літаків, будівництво нових готелів, роботу служб безпеки, ІТ-послуги і т. д.) 

складає 199,3 млрд євро (9,1 % ВВП) з прогнозованим зростанням до 259,6 

млрд євро (10,0 % ВВП).  

Франція посідала 5-те місце у світі за обсягом товарного експорту ($ 573 

млрд, 3,5 % світового експорту) і 4-те – за обсягом імпорту ( $ 651 млрд, 3,9 % 

світового імпорту). Франція експортує в основному літальні апарати (13 % від 

загального обсягу експорту), продукти харчування (10 %), хімічні речовини ( 9 

%), промислове і сільськогосподарське обладнання (8 %), комп’ютери, 

електроніку (7 %), вироби з металу (7 %), фармацевтичні препарати (6 %), 

транспортні засоби (6 %), текстильні вироби, одяг (5 %) і електроустаткування 

(4 %). Дві третини збільшення французького товарного експорту в останні 

роки. припадає на три товарні групи: «повітряні і космічні літальні апарати», 

«транспортні засоби» та «ювелірні вироби і біжутерія» економіка Франції 

характеризується лідируючими позиціями на європейському і світовому 

ринках. Після структурної кризи, що трапилася в 1980-х рр., економіка Франції 

стала розвиватися стабільно. Сучасна французька економіка представляє собою 

змішану систему, в якій велику керуючу роль грає держава. Державне 
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регулювання впливає великий чином на відношення в суспільстві, виробництво 

і економіку. Велика частка державного сектора знаходиться в стратегічно 

важливих галузях економіки - транспорті і нафтовій промисловості, що 

забезпечує хорошу зайнятість і соціальний захист населення. 

Міжнародна економіка Франціі стикається з численними викликами, 

такими як глобальна конкуренція, економічні кризи, політична нестабільність у 

деяких регіонах світу та екологічні проблеми. Водночас, країна має безліч 

можливостей для розширення своїх економічних зв’язків, зокрема, через 

розвиток нових ринків і технологій. 

Франція інвестує значні кошти в дослідження та розробки, що сприяє її 

лідерству в таких галузях, як аерокосмічна індустрія, біотехнології, інформаційні 

технології та відновлювальні джерела енергії. Це дозволяє Франції залишатися 

конкурентоспроможною на глобальному ринку. 

Можна зробити висновок, що економіка Франції на сучасному етапі є 

наочною ілюстрацією принципу прагматизму, згідно з яким все існуючі економічні 

теорії повинні працювати в реальності. Французи, використовуючи такий 

підхід до економіки, добилися хорошого балансу між державним регулюванням 

і вільним підприємництвом. Державне регулювання відіграє важливу роль у її 

економіці, забезпечуючи баланс між державними і приватними секторами. В 

цілому, економіка країни є прикладом успішної реалізації принципу 

прагматизму, що сприяє стабільному та збалансованому розвитку країни. 

Досвід Франції у здійсненні міжнародної економіки є прикладом інтеграції 

національних економічних стратегій у глобальний контекст, адже демонструє 

здатність адаптуватися до змінних умов світового ринку та активно 

впроваджувати інновації для підтримки своєї конкурентоспроможності. 
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